

电影《中国女排》定档 2020 年大年初一

巩俐演郎平，你期待吗？

5月12日下午，中国女排官方微博确认了演员巩俐将在电影《中国女排》中饰演中国女排功勋教练郎平。

乍一看，巩俐，妩媚妖娆迷人；郎平，硬朗干练飒爽，就是这样两位看似风马牛不相及的女人，却被导演陈可辛捏合到一起，用影视作品的方式，打造中国体育史上的传奇人物。



中年时期的巩俐



中年时期的郎平

观众担心巩俐出戏

之前，听说筹拍《中国女排》这部电影时，大家不免对谁出演郎平最为关心。郎平作为中国体育史上极具传奇色彩的运动员，在上个世纪80年代，带领中国女排取得了世界上最优异的成绩，同时还赢得了1984年洛杉矶奥运会女排项目冠军。可以说称她为中国女排历史第一人一点不为过。

对于巩俐出演郎平这一角色，球迷们纷纷表示出了自己的看法。很多球迷都比较担心，怕巩俐出戏，怕巩俐演不出郎平。甚至还有不少球迷表示：不如让郎平本色出演？让郎平本色出演这几乎是不可能的。毕竟郎平不是演员，而且有自己的工作需要完成。如果再细细捋一下，好像还真找不出比巩俐更适合扮演郎平的演员了。尤其是两人的照片被放在一起之后，突然间发现，两人居然有许多神似之处。

传奇人生造就共同的坚韧与霸气

郎平身高1米84，巩俐的身高虽然只有1米69，但巩俐的骨架很大，很有运动员的感觉，再加上巩俐的演技国人有目共睹，hold住郎平这个角色对她来说完全没有问题。同时，巩俐和郎平的身上都有一个共同点，那就是她们的人生都具有传奇性。气质上有股韧劲儿。

巩俐从小的梦想是当歌唱家，高考那年落榜后，父母让她去找一份安稳的工作，但她不愿意放弃自己的梦想，经朋



年轻时的郎平和巩俐。像吗？

友介绍后成了下属单位的一名临时工，同时她继续准备文化课考试，两年后巩俐，终于走进了中央戏剧学院，成为了表演系的一名学生。

在校期间，巩俐就被张艺谋选中，出演了处女作电影《红高粱》，并担当女主，这部电影让巩俐一炮而红，并且红遍了全世界。一出道就是巅峰，所以巩俐的职业之路注定比别人走得更顺。后来巩俐和张艺谋又合作了《菊豆》《大红灯笼高高挂》《秋菊打官司》等电影，张艺谋用优秀的电影一次又一次打造巩俐，让她稳固国际女星的地位。

巩俐自备受好评的《归来》后鲜少有实力电影公映，最近的一部电影是3年前那部《西游记之孙悟空三打白骨精》中的白骨精。但她在国际上的影响力仍在，她的地位在国内依然没有人能够撼动，想来这也是陈可辛找她来演郎平的原因之一。还有一点，巩俐是为数不多的至今没拍过电视剧的女演员了。

郎平的故事也非常有传奇性，当运动员时，女排精神激励了几代人，“铁榔头”的称谓响彻世界，当教练后再度创造辉煌。郎平能够坚持多年，毅力非常人能

比。而正是因为她的坚强，敬业，使得中国女排一次又一次地拿下世界冠军。

两人有相似的生活经历

在生活方面，两人有相似的经历。近日传出喜讯，53岁的巩俐在离异多年后，与71岁的法国男友已经结婚。而郎平经历了一段失败的婚姻，单身多年后，也在几年前重新拥有了一个幸福美满的家庭。

《中国女排》这部电影很值得期待，是因为郎平的传奇人生故事，只有同样人生传奇的演员才能把它诠释得更好。巩俐和郎平骨子里均透着那种常人无法具备的坚韧与霸气。选择让她来出演郎平，一是在两个人的地位上，华人女星里真没有谁比巩俐更合适去演绎、阐释郎平精神了。

之前接受采访时，巩俐也担心自己演不好郎平，因为会有一些技术上的难点。因为排球是她完全没有接触过的领域，一旦进组开始准备，就要天天和排球在一起，“和排球过日子”。《中国女排》电影已定档2020年的大年初一。相信凭巩俐的演技和人生阅历，她会把郎平精神发挥到极致，期待巩俐版的郎平。据新华网

戛纳红毯高大上？
10万元就走一趟！A 国内明码标价
10万元就走一趟

近年来，戛纳红毯邀请函已成一些海外代购、选美公司、旅行社的一门生意。

记者在淘宝网上搜索“戛纳红毯邀请函”，很快就跳出几个海外代购。其中一家明码标价“法国戛纳电影节走红毯/开幕式/特约摄影师/酒会邀请函，定金10000元”。该店客服提供了戛纳开幕式红毯的最新价目表：包厢位9000欧元+摄影师、贵宾位13000欧元+官方礼宾车到红毯+摄影师+化妆师，还表示13000欧元（约合人民币10万元）已经很便宜，别家已经涨到16000欧元（约合人民币12.3万）。

对方表示，承包厢位邀请函，并不能像明星一样，从红毯一头一直走到另一头，而只能从红毯侧面上台阶，所以价格才便宜。

B 生意有多好
带50人的团走红毯

此外，有几家承办选美赛事的公司也表示有此服务。

广州一家选美赛事负责人告诉记者，今年是他们第三年带着“夫人”“名媛”们去走戛纳红毯了。邀请函价格分为8万元、5万元和4万元三档，非开闭幕式3万元。5月18日将带一个近50人的团到戛纳。

这位负责人强调，因为戛纳红毯规定不能手机自拍，而走红毯最重要的是照片，如果没照片谁知道你去了戛纳。所以在刚刚报的几个档次价位基础上，还要加上官方车辆接送费4万，红毯摄影师2万，也就是说，还要再加6万元。

C 红毯能定制？
组委会称不卖

还记得去年戛纳红毯上，有一个叫邢小红的网红摔倒后，引发了一波关注吗？记者发现，原来她本身就是深圳某公司老板，做的就是这个生意，今年已是第3年发布“戛纳红毯定制计划”。

他们定出的价位更高，分为11万元、18万元和30万元三个级别。工作人员透露，他们曾为一些国内小明星定制过这样的活动，但签了保密协议，不能透露是谁。

但是，戛纳组委会曾多次表示，戛纳邀请函都是官方邀请，从来不对外出售。

那么哪些人会收到组委会送出的红毯邀请函呢？主要可分为三类：电影节评委、有竞赛作品入围，是头等贵客；赞助商代言人或戛纳电影节常客，受邀来捧场；官方邀请或片方申请邀请函。至于其他的，就只有高价买邀请函了。

据新华网

每年的戛纳开幕红毯，都是万众瞩目——不过，这条世界最著名、只有60米的红毯上，除了顶级的国际明星、影人，近年也冒出一些脸生的国内艺人，甚至所谓的网红、名媛。她们或凹出怪异造型惊爆眼球，或以大胆衣着博出位，或故意摔倒制造话题……借助“戛纳红毯”博流量，一举成名天下知。

可是，这么一条通往艺术殿堂的红毯，以前只有官方邀请才能走。这些人又是怎么踏上来的呢？记者发现了背后的门道。原来如今的戛纳红毯邀请函，已在中介市场“明码标价”，变成了一门赚钱的好生意。

